

Инсайд. Другое измерение Котюкова

10 сентября 2023 года Михаил Котюков официально избавился от приставки «врио» и стал полноценным главой региона. Некоторые называли Котюкова «губернатором надежды». Молодой, решительный Михаил Михайлович демонстрировал новый подход к управленческим решениям, открытый к коммуникациям с жителями края. Котюков действительно вселял надежду.

При явке 35% за Котюкова проголосовало около 70% избирателей. Конкуренты у Котюкова были не подставные ноунеймы, а реальные политические деятели, которые хоть и играли в поддавки, все же были известны избирателям.

«Все пятеро кандидатов – красноярцы, все достойные люди, и я не сомневаюсь, что команда края сможет и дальше уверенно работать, чтобы выполнять те указы и решения, которые мы принимали вместе с вами в последнее время», – говорил после выборов Котюков.

Правда, основной соперник губернатора Александр Глисков вскоре оказался в СИЗО, Новак тоже получил уголовное дело, Иванова за участие в спектакле получила контракты для «8 канала» и стала очень лояльной, а Максим Маркерт, набравший менее 2% голосов, окончательно растерял поддержку избирателей.

«Лидерство Михаила Котюкова обозначилось уже на старте. Его активная работа с избирателями и атмосфера гражданского мира в регионе, всеобщего понимания показали, что именно такой выбор станет наилучшим для края и обещает хорошие перспективы», – писал руководитель ВЦИОМ Федоров.

«Трансфер власти в крае произошел спокойно и управляемо. Народ принимает нового главу региона. Это дает основание надеяться на сохранение политической стабильности», – вторил ему политический консультант Сергей Старовойтов.

Прошло два года, и Котюков настолько сильно разочаровал жителей региона, что фактически потерял доверие красноярцев. Команду создать ему не удалось; спустя два года работать по-новому пытается старая команда, в которой не хватает руководителей, например, таких важных направлений, как медицина и образование. И, по моим данным, исход из команды Котюкова после выборов 14 сентября продолжится.

Котюков регулярно обманывает жителей края, причем абсолютно по необязательным поводам, вроде проведения КЭФа или места проживания семьи. Нерешительность Котюкова отмечают многие его подчиненные и представители бизнеса. Принимать решения губернатор не любит; вопросы, которые нужно решать быстро, застревают у губернатора на недели или даже месяцы. Прямое общение с жителями края он фактически прекратил. Только срежиссированные «Прямые линии».

Пока у губернатора сильно не получается работать по-новому, да и по-старому тоже. Губернатора уже открыто критикуют даже лояльные ранее власти ВГТРК и «7 канал» с «Примой». Уровень недоверия главе региона стремительно нарастает.

Арест мэра Красноярска и полная разруха в краевой столице тоже не прибавляют управленческой ситуации позитива. Но и в этой ситуации губернатор ведет себя отстраненно. Даже метро, хоть и видны подвижки, строится с большими проблемами, что вызывает нарекания у федерального центра.

Такое ощущение, что Котюков живет в другом измерении. У него впереди еще три года работы на посту. Интересно, получится у Котюкова все же изменить ситуацию или он так и останется в истории края как самый плохой губернатор?



Фото: t.me/mkotyukov

Автор: Кирилл Богданович © Babr24.com Источник: <https://t.me/aksutenko> ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК
👁 102 10.09.2025, 13:20 📌 1

URL: <https://babr24.com/?IDE=282104> Bytes: 3401 / 3219 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Кирилл Богданович.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)